
日付： 2021年7月17日 講座名 リベラルアーツ

質問1 性別

answer 集計
男 13人
女 27人
未回答 0人

質問2 年代

answer 集計
19歳以下 0人
20代 0人
30代 1人
40代 3人
50代 6人
60代以上 11人

質問3 居住地

answer 集計
町内 32人
町外 8人

令和3年度　よさのみらい大学　参加アンケート　（回答数40名）

私の中の若沖

町内

町外

 明石岩屋　幾地　岩滝　男山　石川　
上山田　温江　与謝　弓木　算所　

三河内

宮津市　京丹後市　伊根町

男, 13人, 32%

女, 27人, 68%

未回答, 0人, 0%

性別

男 女 未回答
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質問4 職業

answer 集計
経営者・役員 0人
会社員 3人
公務員 2人
自営業・自由業 7人
パート・アルバイト 4人
学生 0人
専業主婦・主夫 12人
その他 9人

質問5 参加経験

answer 集計
はじめて 18人
2回 6人
3回 7人
4回 0人
5回 8人

質問7 講座を知った理由

answer 集計
大学HP 4人
ちらし 3人
町広報誌 18人
SNS 6人
過去参加者口コミ 0人
友人・知人の紹介 10人
大学運営者の紹介 4人
行政関係者の紹介 0人
その他 1人

その他：たまたま
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質問9 今回の講座の活用
answer 集計

活かせる 18人
活かせない 2人
わからない 15人

質問10 満足度
answer 集計

とても満足 9人
満足 15人
普通 10人
やや不満 1人
不満 1人

質問12 講座の適正価格
answer 集計

1000未満 1人
1000～2000円 11人
2000円～3000円 8人
3000円～5000円 4人
5000円以上 3人
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質問13 希望講座（複数回答）

answer 集計
文学 10人
哲学 12人
宗教 8人
言語 2人
政治 2人
経済・経営 3人
心理 5人
医療 7人
地理・地域研究 10人
物理 0人
天文 4人
化学 0人
生物 4人
数学 0人
統計 2人
ITシステム 4人
芸術 22人
法学 1人
行政 0人
その他 1人
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どのような分野の講座を今後希望するか （複数回答可）



質問14 みらい大学に対して気づいた点

質問15

回答者1

説明がわかりやすく、簡潔で退屈しない講座を目指して欲しい。

回答者2

講座以外でも参加型のワークショップやイベントなどを開催して欲しい。

回答者3

とても身近で楽しいことを教えてもらえた。

回答者4

途中で休憩があると良い。

回答者5

回答者6

回答者7

回答者8

回答者9

回答者10

回答者11



日付： 2021年10月9日 講座名 リベラルアーツ

質問1 性別

answer 集計
男 8人
女 15人
未回答 0人

質問2 年代

answer 集計
19歳以下 0人
20代 0人
30代 0人
40代 0人
50代 3人
60代以上 8人
70代以上 8人
80代以上 8人

質問3 居住地

answer 集計
町内 15人
町外 8人

令和3年度　よさのみらい大学　参加アンケート　（回答数23名）

地形や景観から見る天橋立

町内

町外

岩滝　男山　弓木　算所　石川
三河内　加悦　加悦奥

宮津市　京丹後市　福知山市

男, 8人, 35%

女, 15人, 65%

未回答, 0人, 0%
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男 女 未回答
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質問4 職業

answer 集計
経営者・役員 0人
会社員 1人
公務員 2人
自営業・自由業 2人
パート・アルバイト 3人
学生 0人
専業主婦・主夫 8人
その他 6人

質問5 参加経験

answer 集計
はじめて 9人
2回 5人
3回 2人
4回 2人
5回 5人

質問7 講座を知った理由

answer 集計
大学HP 1人
ちらし 4人
町広報誌 7人
SNS 4人
過去参加者口コミ 0人
友人・知人の紹介 9人
大学運営者の紹介 2人
行政関係者の紹介 0人
その他 0人

その他：たまたま
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質問9 今回の講座の活用
answer 集計

活かせる 11人
活かせない 0人
わからない 5人

質問10 満足度
answer 集計

とても満足 10人
満足 12人
普通 0人
やや不満 0人
不満 0人

質問12 講座の適正価格
answer 集計

1000未満 6人
1000～2000円 6人
2000円～3000円 6人
3000円～5000円 0人
5000円以上 0人

11人
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1000未満

1000～2000円
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5000円以上



質問13 希望講座（複数回答）

answer 集計
文学 8人
哲学 1人
宗教 4人
言語 0人
政治 1人
経済・経営 1人
心理 3人
医療 4人
地理・地域研究 10人
物理 0人
天文 2人
化学 0人
生物 0人
数学 0人
統計 0人
ITシステム 1人
芸術 7人
法学 0人
行政 1人
その他 4人
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どのような分野の講座を今後希望するか （複数回答可）



質問14 みらい大学に対して気づいた点

質問15

回答者3

参加者の橋立への想いが質問にも込められていて改めて大切に残していくべき財産であると
再認識しました。よい時間が過ごせました。ありがとうございました。

回答者4

いつも刺激になる講座をありがとうございます。

回答者9

与謝野町教育委員会職員の講演もお願いします。宮津市教育委員会と商工観光課の連携に
ついて与謝野町よりうまくいっているように思います。

回答者10

天橋立の地理，歴史を深く知ることができて大変よい講座でした。

回答者16

素晴らしい企画であると思います。これですよ，これ。丹後活性化のヒントはここに有り。

回答者19

郷土の歴史・文化の講座を希望します。

回答者23

町外から参加させていただいたのに気持ちよく受け入れてくださりとても嬉しく思いました。機会
があればまた参加させて頂きたいと思います。若い方が少ないことが残念です。よさのみらい
大学は高齢者対象なのでしょうか？特に丹後の歴史については若い方に知って欲しいです。



日付： 2021年12月21日 講座名 リベラルアーツ

質問1 性別

answer 集計
男 0人
女 4人
未回答 0人

質問2 年代

answer 集計
19歳以下 0人
20代 0人
30代 0人
40代 0人
50代 1人
60代以上 1人
70代以上 1人
80代以上 1人

質問3 居住地

answer 集計
町内 3人
町外 1人

令和3年度　よさのみらい大学　参加アンケート　（回答数4名）

よりよく生きるための心のストレッチ

町内

町外

岩滝　三河内

宮津市

男, 0人, 0%

女, 4人, 100%

未回答, 0人, 0%

性別

男 女 未回答
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質問4 職業

answer 集計
経営者・役員 0人
会社員 1人
公務員 0人
自営業・自由業 0人
パート・アルバイト 0人
学生 0人
専業主婦・主夫 2人
その他 1人

質問5 参加経験

answer 集計
はじめて 0人
2回 0人
3回 0人
4回 0人
5回 4人

質問7 講座を知った理由

answer 集計
大学HP 0人
ちらし 0人
町広報誌 2人
SNS 1人
過去参加者口コミ 0人
友人・知人の紹介 2人
大学運営者の紹介 1人
行政関係者の紹介 0人
その他 0人

その他：たまたま
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講座を知ったきっかけ （複数回答可）



質問9 今回の講座の活用
answer 集計

活かせる 4人
活かせない 0人
わからない 0人

質問10 満足度
answer 集計

とても満足 3人
満足 1人
普通 0人
やや不満 0人
不満 0人

質問12 講座の適正価格
answer 集計

1000未満 0人
1000～2000円 1人
2000円～3000円 1人
3000円～5000円 2人
5000円以上 0人

4人

0人0人
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活かせる

活かせない
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0人
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受講料の適正価格

1000未満

1000～2000円

2000円～3000円

3000円～5000円

5000円以上



質問13 希望講座（複数回答）

answer 集計
文学 1人
哲学 0人
宗教 0人
言語 0人
政治 0人
経済・経営 0人
心理 3人
医療 3人
地理・地域研究 0人
物理 0人
天文 0人
化学 0人
生物 1人
数学 0人
統計 0人
ITシステム 0人
芸術 2人
法学 0人
行政 1人
その他 0人
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どのような分野の講座を今後希望するか （複数回答可）



質問14 みらい大学に対して気づいた点

質問15


